



С большим подъемом прошел 18 апреля на предприятиях, в колхозах и совхозах, в строительных, транспортных, научных и других организациях и учреждениях района коммунистический субботник, посвященный 117-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

Люберчане внесли весомый вклад в выполнение программы социально-экономического развития, планов второго года двенадцатой пятилетки. Они выпускали промышленную продукцию, вывозили на поля удобрения, готовили семенной материал, выращивали ранние овощи. Повсюду занимались благоустройством. В городах Люберцы, Лыткарино, Дзержинском, рабочих поселках и сельских населенных пунктах люди посвящали безвозмездный труд на благо Родины. Сегодня публикуется несколько сообщений о вдохновенном труде люберчан в день субботника.

\* \*

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Вторник, 21 апреля 1987 года

№ 65 [14567]  
Выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам  
Цена 3 коп.

## ВЕСТИ С „КРАСНОЙ СУББОТЫ“

### Колхоз

#### им. Ленина

ПОСЛЕ долгой зимней тишины малая пойма Москвы-реки, что близ поселка Тураево, огласилась рокотом тракторов: приступили к весеннему полевым работам земледельцы колхоза имени Ленина.

Бригада П. Ф. Терешкина взяла подряд на выращивание широкого ассортимента овощей. Среди них и такие ранние, как редис, сельдерей, укроп, пучковая морковь. Наступили сроки сева их первой очереди (в течение сезона колхозники получают по два-три урожая зеленых культур с одного участка). В. Паршиков на ДТ-75 готовит почву, а сеять доверено А. Смирнову.

— Оба механизатора молодые, но опыт работы в поле есть, в главное — старательные, ответственные, — рассказывает главный агроном хозяйства М. И. Багаев. Он только что вернулся из пленочных теплиц, где показывал участникам субботника, как пиковать сельдерей. Дело в том, что колхоз имени Ленина ежегодно предоставляет у себя фронт работы москвичам, желающим провести праздник коммунистического труда на селе. 19 апреля сюда приехали 200 человек — в основном работники исполнкома Московского областного Совета народных депутатов.

Кроме бригады П. Ф. Терешкина в поле работала и бригада М. Ф. Гвоздевой. Вносили удобренния механизаторы Беспятовского отделения. Колхозные животноводы, как и обещали, в день «красной субботы» выполнили пятимесячный план продажи государству молока.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

ИЗ ГЛАВНОГО сборочного цеха завода сельхозмашин имени Ухтомского, привлекая внимание чистотой окраски, выходит очредная косилка-плющилка КПС-5Г. А в цехе плотным рядом стоят наготове еще несколько машин. Идет последняя отладка, подправка, наносится маркировка. На всех участках — деловая обстановка. Во всем соблюдается порядок, культура производства.

Бригада сборщиков Сергея Васильева прильнула к машине. Василий Аверин старательно подключает шланг к масляному баку. Вместе с Александром Крюковым и самим бригадиром они монтируют гидросистему.

— Надежно ли подключен бак, протечки не будет? — спрашиваю у В. Аверина.

— Не будет, — с уверенностью отвечает рабочий.

Качество самоходок — в центре внимания. Госприемка не пропустит ни малейших отклонений от чертежей и прочих условий.

По воздуху проплыдает ярко-синий двигатель. Его только что укомплектовали дополнительными устройствами, и теперь ребята из бригады Сергея Серова с помощью крана аккуратно устанавливают его на раму.

Напряженная работа шла и в других цехах завода. В экспериментальном № 43 в начале недели провели собрание. Договорились: всю смену 10 апреля трудиться в ударном темпе, перевыполнить суточное задание. В день субботника начальник цеха Н. С. Васильченко мне рассказывал:

— Весь коллектив занят делом с упоением. Продолжаем сборку новой машины КРД-2,1. При-

мер в работе показывает ветеран труда, участник Великой Отечественной войны А. Ф. Зайцев. Идет также доработка новой самоходной машины «Славянка». Над узлом управления трудится кавалер ордена Ленина А. С. Зайкин. Во всем коллективе чувствуются подъем и вдохновение.

Многое зависело в этот день, как и всегда, от кузнечно-прессового цеха № 10. И его труженики действовали активно, настойчиво.

Люберецкие сельмашевцы выдали за время субботника товарной продукции на 580 тысяч рублей, в том числе 27 самоходок, 208 скоростных КС-Ф-2,1, 49 машин марки КДП-4 и ряд другой сельскохозяйственной техники и запасных частей к ней.

П. БИЦУКОВ.

### Фабрика им. Октябрьской революции

#### «Белая Дача»

СТАЛО традицией дни коммунистических субботников отмечать высокопроизводительным трудом. Так было и на этот раз. Праздник «красной субботы» прошел в два этапа. 12 апреля основная часть работающих приняла участие в наведении порядка на производстве. В цехах мыли стены, красили, очищали от пыли оборудование. В этот день особо отличились работники прядильного производства. Теперь приятно войти в любое производственное помещение.

18 апреля в цехах работали ткачи, прядильщицы, а на территории предприятия вышли руководители, работники инженерно-

технических служб, конторы. Играла музыка, висели транспаранты. В этот пасмурный день сверкали задорные улыбки, кипела ударная работа.

Всего на фабрике имени Октябрьской революции в «красной субботе» приняли участие 1543 человека.

И здесь, и в других коллективах поселка Октябрьский субботник прошел организованно, с большим подъемом. Люди поработали хорошо, так, как должно быть на празднике коммунистического труда, на празднике весны и мира.

М. ВАЛЕНТИНОВ.

КРАСНЫЙ уголок 5-го отделения словно расцвел от алых бантов и улыбок тепличниц. Настроение праздничное. Уже известно, что на митинге председатель профкома Н. И. Гурьева вручит коллективу вымпелы за ударный труд на вахтах в честь 70-летия Великого Октября.

Короткие речи, добрые напутствия. Управляющая Т. А. Науменко, секретарь комсомольской организации О. Цветнова говорят: съезд ВЛКСМ надо ознаменовать новыми успехами. Ведь коллектив комсомольско-молодежный.

Повсюду ощущается высокий ритм работ. Дел масса, только успевай. В бригаде В. Д. Барановской на полутора гектарах теплиц девчата удалили с томатов лишнюю листву и пасынки, сделали необходимые операции, чтобы растения хорошо развивались. Уже три тонны плодов они сделали. Обязательства выполняются, но тепличницы намерены намного перевыполнить их. На второй половине площадей в бригаде проведена пикировка сельдерея. В отделении для него изготовлено было в «красную субботу» 60 тысяч кубиков. Часть тепличниц убирала салат, отправила его в реализацию более тонны. В торговую сеть в праздник труда из отделения поступило 2 тонны огурцов, 1,7 тонны томатов.

С подъемом работали коллективы всех подразделений совхоза. Животноводы использовали сбереженные корма. На склоненном горючем перевозило грузы звено водителей И. В. Басыленко. Проведена пикировка 400 растений сельдерея, реализовано за день 25 тонн овощей. В фонд пятилетки коллектив хозяйства перечислил 6500 рублей, заработанных в «красную субботу».

В. ЧУЛКОВ.

### Объединение «Спецодежда»

В ДЕНЬ коммунистического субботника швеи-мотоцисты, раскроицы и другие работницы в нарядных косынках (это уже традиция) заняли свои места. Погородить с высокой производительностью, качественно — та ков был настрой, у коллектива.

Каждые два часа подводились итоги праздника труда на головном предприятии, по внутреннему радиовещанию шли информационные сообщения, кто на данный отрезок времени добился лучших результатов.

По итогам субботника впереди бригада швей из цеха № 3, которую возглавляет Зинаида Сергеевна Зенина, — рассказывает секретарь партбюро В. Н. Галкина. — План по ассортименту выполнен нами на 111,1 процента, а выработка на каждого достигла 114,3 процента. Это при хорошем качестве пошла костюмов.

Давалось задание — произвести в этот день продукцию на 79 тысяч рублей в оптовых ценах. Фактически же сшило спецодежды на 84,1 тысячи. Это выше, чем среднедневной показатель. В фонд субботника перечислено 17 тысяч рублей. Среди цехов основной группы лучших результатов добился коллектива швейного цеха № 2, во второй группе — раскройный. Здесь с заданием справились на 169,2 процента, выработка на одного человека составила 161,6 процента.

Э. БОРИСОВА.

### Совхоз

#### «Белая Дача»

КРАСНЫЙ уголок 5-го отделения словно расцвел от алых бантов и улыбок тепличниц. Настроение праздничное. Уже известно, что на митинге председатель профкома Н. И. Гурьева вручит коллективу вымпелы за ударный труд на вахтах в честь 70-летия Великого Октября.

Короткие речи, добрые напутствия. Управляющая Т. А. Науменко, секретарь комсомольской организации О. Цветнова говорят: съезд ВЛКСМ надо ознаменовать новыми успехами. Ведь коллектив комсомольско-молодежный.

Повсюду ощущается высокий ритм работ. Дел масса, только успевай. В бригаде В. Д. Барановской на полутора гектарах теплиц девчата удалили с томатов лишнюю листву и пасынки, сделали необходимые операции, чтобы растения хорошо развивались. Уже три тонны плодов они сделали. Обязательства выполняются, но тепличницы намерены намного перевыполнить их. На второй половине площадей в бригаде проведена пикировка сельдерея. В отделении для него изготовлено было в «красную субботу» 60 тысяч кубиков. Часть тепличниц убирала салат, отправила его в реализацию более тонны. В торговую сеть в праздник труда из отделения поступило 2 тонны огурцов, 1,7 тонны томатов.

С подъемом работали коллективы всех подразделений совхоза. Животноводы использовали сбереженные корма. На склоненном горючем перевозило грузы звено водителей И. В. Басыленко. Проведена пикировка 400 растений сельдерея, реализовано за день 25 тонн овощей. В фонд пятилетки коллектив хозяйства перечислил 6500 рублей, заработанных в «красную субботу».

В. ЧУЛКОВ.

### Трест «Особстрой» № 2

День «красной субботы» труженики комплексной бригады за служенный строителя РСФСР Алексея Ивановича Махортова отметили ударной работой. Свыше тридцати человек одного из лучших коллективов не только СМУ-4, но и всего треста «Особстрой» № 2 четко рассредоточились на жилых объектах пятого микрорайона Люберец. Они готовили фронт работ для сантехников СпецСМУ-36 в 144-квартирном доме. Вместе с монтажниками генподрядчика умело управляли инструментами и механизмами штукатурки специальных отделочных работ № 7.

А на доме новой 125-й серии продолжался монтаж седьмого этажа. Группа работников из бригады А. И. Махортова завершила сооружение нулевого цикла для другого такого же здания и подготовила его для сдачи монтажникам СМУ «Жилстрой» объединения крупнопанельного домостроения.

Несколько человек занялись закладкой экспериментального детского комбината на 320 мест. Подобный объект уже построен в этом микрорайоне.

Особстроевцам слаженно помогали их смежники из управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация» и воители АТК № 19.

В. ПОЛЯКОВ.



ВСЕ ПОЛНЕЕ стремится использовать резервы производства коллектив завода электромузыкальных инструментов. Успешно выполнил программу первого квартала, он добился некоторой экономии материальных и энергетических ресурсов. часть из них пригодилась на коммунистическом субботнике. Дружно проходила работа во всех подразделениях. Служащие заводоуправления наводили порядок на заводской территории

Значительно перекрыли норму работницы механического участка, занятые изготовлением плат к усилителям. Бесплатно поставляли они продукцию радиомонтажникам.

На снимке: участники субботника (слева направо) — Р. П. Кузнецова, М. А. Филина, М. Е. Ботнева, В. А. Фетисова, М. П. Денисова.

Фото Е. ЛУГОВОГО.

**Н**ЕСКОЛЬКО вопросов обсуждались на этом собрании. Первый — отчет о проделанной работе депутатов Московского областного Совета И. П. Яворской и Люберецкого горсовета В. Г. Глазкова. В своем выступлении Инна Петровна рассказала о деятельности в своем избирательном округе, в который входит 113-й квартал города. Приходилось решать немало вопросов. Так, группа пациентов ЦРБ обратилась с жалобой по поводу запущенной территории больницы. Она была поставлена на контроль. Сейчас завезены плиты для ограждения, выделены деньги на благоустройство и ремонт зданий. По поручению постоянной комиссии областного Совета приходилось проверять состояние почтовой связи в районе. Принимала участие в подготовке вопроса о реконструкции, ремонте и содержании автомобильных до-

рог в районе. Выяснила, что дорожные службы испытывают острую необходимость в технике. В результате району пошли на встречу, выделили дополнительные машины. Конечно, рано говорить, что все проблемы решены. Их еще очень много, и нельзя упокаиваться на достигнутом. Было отмечено, что депутат облсовета работает в тесном контакте с депутатами города.

Затем был выслушан отчет В. Г. Глазкова, члена постоянной комиссии по дорожному строительству, транспорту и связи Люберецкого горсовета, председателя

## Навстречу выборам: выдвижение кандидатов

# ЕДИНОГЛАСНОЕ РЕШЕНИЕ

Собрание трудового коллектива Люберецкого районного узла связи выдвинуло кандидата в депутаты Люберецкого городского Совета по избирательному округу № 68.

territorialnoy deputatskoy stoyt sdelat po sovershenstvovaniyu pochtovih uslug naseleniu. Esti problemy, требующие решения: nedostatotchnaya materialnaya baza, nekhvatka kadrov. В целях улучшения обслуживания жителей города и района, а также создания более подходящих условий для работников связи готовятся к переходу в новые помещения отделения «Томилино-2» и «Люберецы-3». Переезжает «Лыткарино-2». Улучшается материальная база в Дзержинском. Строятся помещения для отделений связи в Малаховке и Краскове.

Затем перешли к выдвижению кандидата в депутаты горсовета. Выступил секретарь партийной организации И. Я. Шахматов. Он предложил кандидатуру начальника РУСа В. Г. Глазкова, 1944 года рождения, русского, члена КПСС. Участники собрания дружными аплодисментами поддержали это предложение. Чувствовалось, что руководитель пользуется большим авторитетом в коллективе, стремится оправдать оказанное ему доверие. Быть депутатом — почетно, но и очень ответственно, потому что судят о тебе не столько по словам, сколько по сделанному.

Доверенными лицами кандидата избраны В. И. Журавлев, инженер по подготовке кадров, беспартийная, Н. С. Анирова, старший инструктор отдела, член КПСС.

В. ЗАБУДСКАЯ,  
инструктор ГК КПСС.



## ДЕНЬ ТРЕЗВОСТИ

Около 190 первичных организаций Всесоюзного добровольного общества борьбы за трезвость, объединяющих свыше 6 тысяч человек, насчитывается в нашем районе. Оценивая объективно эти силы, можно сделать вывод: они немногочисленны и у них недостаточная активность. Пьянство, в основном, перекочевало «на дом». Поэтому центр работы за утверждение трезвости надо перенести по месту жительства.

На состоявшемся недавно семинаре председателей первичных организаций общества разбирались вопросы об усилении работы по утверждению трезвости.

Ослабление ее приводит к распространению пьянства, самогоноварения.

Одними ограничительными мерами проблемы не решить. Основное внимание следует уделять расширению движения трезвости — в бригадах, цехах, предприятиях, в домах, микрорайонах.

Участники семинара выразили желание своих трудовых коллективов: объявить 22 апреля днем трезвости в городе Люберецы. Городской совет общества, его активисты обращаются к трудовым коллективам, населению города с призывом поддержать начинание сторонников трезвости.

Г. РЕПЕНКОВА,  
ответственный секретарь  
совета городской организации  
общества трезвости.

Сообщает ОСВОД

## Помнить о горьких уроках

Немало несчастных случаев происходит с людьми на водоемах в весеннюю пору в результате провалов под лед при переходе рек, озер и прудов, использования неисправных плавательных средств, катания на лыдинах. Однако не везде принимаются необходимые меры для предотвращения этих случаев.

Сейчас продолжается «Месячник безопасности на воде», а с 20 по 26 апреля — «Неделя» (для учащихся СПУТ). К сожалению, во многих школах нашего района даже не проведены линейки, посвященные этому мероприятию. Комиссия по охране жизни людей на воде исполнкома Люберецкого горсовета выявила серьезные недостатки при проверке школ № 1 (директор В. Д. Фримуков), № 9 (Н. С. Облакова), № 17 (Н. В. Дедова), № 22 (Г. П. Штакин), № 47 (А. С. Матвеев), № 55 (Н. А. Горюхов). Здесь нет приказов и планов «О мерах безопасности на воде школьников в 1986-1987 учебном году». «О проведении «Месячника» («Недели») безопасности на воде». Не обновлена и наглядная агитация. Не заметна и активная роль первичных организаций ОСВОДа, призванных оказывать всестороннюю помощь администрации в пропаганде, профилактической работе по предупреждению несчастных случаев с людьми на воде и льду.

А преподаватели школ, видимо, давно забыли о беседах, промоинах и обсуждениях диа- и кинофильмов на эту тему. Может быть, она кажется им не столь важной. Но нельзя забывать о горьких уроках прошлых лет.

М. АВСИЕВИЧ,  
старший инструктор Люберецкого горсовета ОСВОД.

Наша страна признана самой читающей в мире. Громаден интерес советских людей к литературе. Многие имеют домашние библиотеки. К услугам также государственные книгохранилища. К примеру, библиотека профкома Люберецкого завода торгового машиностроения насчитывает более 11 тысяч экземпляров книг. Ориентироваться читателям в этом книжном море помогает заведующая Людмила Петровна Скорик.

Фото Е. ЛУГОВОГО.

## Идет месячник благоустройства

# КОНТЕЙНЕРНЫЕ НЕУРЯДИЦЫ

КАК ИЗВЕСТНО, для бытовых отходов отведены специальные места во дворах домов — контейнерные площадки, которые должны своевременно очищаться от накоплений и содержаться в образцовом состоянии. Однако...

Недавно работники санэпидемстанции обследовали жилые территории Люберец, особое внимание уделив содержанию контейнерных площадок. И вот какую неприглядную картину они увидели. У домов горжилуправления по улицам Строителей, 11, Молодежная, 8, Космонавтов, 28, Мира, 1, Смирновская, 5, Куракинская, 3, Волковская, 5, 7, Толстого, 14, корпуса 1 и 2, 8 марта, 34, Урицкого, 28 площадки и прилегающая к ним территории захламлены бытовым мусором, часть которого скапливается на месте вопреки строгому запрету. Некоторые площадки благоустроены, но контейнеры, установленные на них, почему-то пустуют, зато остальные переполнены, поражавшие, неокрашенные. Все это говорит о том, что горжилуправление, управление коммунального хозяйства не справляются с обязанностями, возложенными на них по содержанию придомовых территорий в порядке.

Протоколы о нарушении санитарных норм и постановления на штраф составлены на начальника службы уборки ГЖУ А. Д. Лунькова, начальника ЖЭУ Московского завода специальных монтажных изделий Л. А. Чегленцову, начальника ЖКО опытного московского завода «Хроматограф» М. Г. Рожкову.

Видимо, штрафные санкции потребуется применить к ЖКО Люберецкого управления механизации и ЖКО треста «Особстрой-2» за отсутствие надлежащих площадок и грязь на территории возле домов по улицам Кирова, 14 и 22, Владова, 4.

По всем случаям нарушения проверяющие составили акты и дали предложения по устранению недостатков.

Н. СЕМЕНОВА,  
помощник санитарного врача санэпидемстанции.

## Обзор писем

# ТЕНЬ НА ПЛЕТЕНЬ

## наводят своими ответами некоторые руководители

«БЫЛО БЫ СКАЗАНО — забыть не долго», — эта поговорка неизбежных людей, кто, пообещав сделать добро, тут же забывает собственные слова. И этим самым подрывают не только личный авторитет, а и авторитет службы, предприятия, организации, в которых они работают. Бросят тень на плетень один, два, пять человек, обманывая покупателей, посетителей, ходатеев, а недобрая слава идет о целом подразделении. Так, к примеру, со сферой обслуживания произошло: о бытовиках каламбур родился — битый быт; о торговле нехорошо говорят. А ведь тысячи честных и добросовестных людей работают за прилавками магазинов, в часовых и сапожных мастерских, прачечных и других предприятиях.

Одними из виновников дурной славы являются «футболисты». Имеются в виду не спортсмены, а те, кто, не утруждая себя большими заботами, от футболивают жалобы людей куда-нибудь в надежде, что со временем рассосется, забудется, сгладится острый вопрос, или творят отписки. Чтобы не быть голословным приведу примеры.

Иван Иванович Попик и Семен Васильевич Белов сообщают редакции: «В Краскове уже третий год закрыт специализированный молочный магазин. Наверное кто-то платит за это помещение деньги. Коллективное письмо жителей поселка с жалобой и требованием открыть это торговое предприятие до сих пор осталось без решения со стороны Люберецкого промторга. Кто, как не он, должен быть заинтересован в нормальном обслуживании людей?»

Приложили наши читатели к своему письму весьма любопытные документы — копии переписки двух руководителей еще в августе 1985 года.

Директор Люберецкого промторга Е. А. Валышев директору Кореневского завода стройматериалов и конструкций: «В связи с многочисленными жалобами жильцов, проживающих в поселке, на закрытие магазина № 98 «Молоко» Люберецкий продовольственный торт просит Вас провести работы по вызову холодильного агрегата из помещения и устройству изоляции перекрытия, после чего магазин будет открыт.

Помещение магазина торт арендует у вас в течение 20 лет».

Заместитель директора завода по капитальному строительству В. И. Безнусов через 16 дней уведомляет Е. А. Валышева: «Кореневский завод строительных материалов и конструкций рассмотрел Вашу просьбу об устройстве помещения для вызова холодильного агрегата из магазина № 98 и сообщает,

что завод не имеет возможности произвести указанные работы. Эти работы Вы должны произвести сами, тем более, что у торга имеется РСУ».

Обменились руководители бумагами, а магазин... закрыт. Ни тому, ни другому не собственно перед рабочими завода, жителями поселка, в интересах которых надо бы не футбольно-бумажной чехардой заниматься, а сесть рядом, да поговорить ладком.

Иван Иванович Гришанков, участник Великой Отечественной, в начале января текущего года обратился в ЖЭУ-3 горжилуправления с просьбой приступить к ремонту сантехники в течение 12 января. Не пришел никто. Через пять дней ожидания звоню по телефону. Обещают прислать специалиста. 24 января нашел самодеятельных умельцев, которые за оплату сделали все необходимое, чтобы заработал санузел, — писал в редакцию И. И. Гришанков. — Вот так обманули меня. Но это все позади. Другое тревожит: в нашем подъезде больше года поломана дверь. Работники ЖЭУ-3 в ноябре 1986 года обещали заменить ее. Не сделали. А ведь из-за этого сколько тепла на улицу выходит. И не беспокоит это ответственных руководителей».

29 января послала редакция это письмо в горжилуправление с надеждой, что его начальство сделает выводы из описанной истории, заставит товарищей из ЖЭУ-3 хотя бы извиниться перед шестидесятилетним человеком, дверь в порядок приведет. Не спешили с ответом из ГЖУ. Наконец, 10 марта, изволили ответить тов. Коростелев в ноябре 1986 года обещали заменить ее. Не сделали. А ведь из-за этого сколько тепла на улицу выходит. И не беспокоит это ответственных руководителей».

Приложила наши читатели к своему письму весьма любопытные документы — копии переписки двух руководителей еще в августе 1985 года.

Директор Люберецкого промторга Е. А. Валышев директору Кореневского завода стройматериалов и конструкций: «В связи с многочисленными жалобами жильцов, проживающих в поселке, на закрытие магазина № 98 «Молоко» Люберецкий продовольственный торт просит Вас провести работы по вызову холодильного агрегата из помещения и устройству изоляции перекрытия, после чего магазин будет открыт.

Обманул т. Коростелев редакцию и Ивана Ивановича, который, получив столь долгожданный ответ заместителя начальника горжилуправления, пригласил корреспондента осмотреть отремонтированную дверь. Бравурный ответ не состоялся с фактом истины.

В стране идет перестройка. Как видим, она коснулась еще не всех. Кое-кто пытается не перестроиться, а пристроиться. Не пройдет!

В. ШИСЛЕР.



# Животноводство — ударный фронт

СОРЕВНОВАНИЮ — ЭФФЕКТИВНОСТЬ  
СРАВНИТЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

НАДОЙ ОТ ФУРАЖНОЙ КОРОВЫ ЗА 1 КВАРТАЛ [в кг]

Наименование хозяйств, фамилии операторов машинного доения	Социалист. обязат.	Фактич. надой	± к 1986 г.
ГПЗ «ПЕТРОВСКОЕ»	1503	1559	+ 81
БУЗЛОВ А. А.	1650	1819	+ 19
МИРОНОВА Л. Н.	1480	1656	+ 260
АНДРЕЕВА Л. Д.	1490	1648	+ 15
ЧУГУНОВА В. И.	1540	1616	+ 39
ИГНАТОВА Н. В.	1450	1508	+ 45
ФИЛИППОВА И. В.	1410	1450	- 42
ПОЛИЩУК Е. Б.	1450	1408	- 83
ДОБРОСОВЕСТНАЯ А. П.	1360	1421	+ 127
СИРОТКИНА Л. П.	1440	1445	- 35
СОКОЛОВА Т. К.	1500	1478	- 36
МОРОЗОВА Е. Н.	1426	1475	- 45
КУЗИНА З. С.	1505	1473	- 72
КУЗНЕЦОВА Е. Е.	1385	1441	+ 60
ДОЛГАЯ О. С.	1385	1360	- 39
ГОРСКИХ Н. В.	1219	1301	+ 41
КОЛХОЗ ИМ. ДЗЕРЖИНСКОГО	1074	1107	- 68
ТИМОФЕЕВА А. И.	1020	1085	- 92
ЛЕГОСТАЕВА А. И.	1230	1296	+ 4
ОРЛОВА З. К.	1198	1390	+ 1
ЕМЕЛЬЯНОВА М. Е.	1451	1462	+ 353
ЧЕРНУХА Т. А.	1148	1153	- 6
ВИДИНЕЕВА К. К.	1080	1217	+ 186
ФАВРИЛОВА Н. И.	1200	1069	+ 67
ПРОХОРОВА М. И.	1140	1333	-
БАРБОТКО Н. М.	1316	1297	+ 118
СЕРЕБРЯКОВА Н. Д.	1128	1224	+ 32
ПЛЕМСОВХОЗ «ФОМИНСКОЕ»	1134	1120	+ 22
ЩЕЛКИНА В. В.	1051	978	- 21
ШАРОВА Н. И.	1505	1536	+ 36
КАРАСЕВА Р. П.	1389	1583	+ 298
КОШКИНА В. М.	1245	1390	+ 1
МАКАРОВА Н. И.	1290	1305	+ 21
ЕРЕМЕЕВА Ю. К.	1260	1288	+ 89
СИДОРОВА Р. И.	1318	1274	- 80
МАЦЕНКОВА А. С.	1020	1284	+ 68
АРТЮХОВА Л. Г.	1260	1286	+ 26
ЧУЧЕВА А. И.	1284	1307	- 37
МОИСЕЕВА Л. М.	1182	1282	+ 130
КРЫЛОВА Г. С.	1284	1270	- 10
СТЕПАНОВА М. С.	1200	1235	+ 84
ШИМЕНИНА Л. Т.	1085	1426	+ 289
ГАЙНУЛОВА Р. К.	1243	1368	+ 12
СИЛАЕВА Л. В.	1220	1337	+ 157
ШЕВЧЕНКО Л. М.	1080	1217	+ 186
ГРИЦКОВА Е. С.	1200	1069	+ 67
ЕНИКЕЕВА Х. С.	1140	1333	-
САПОЖНИКОВА С. А.	1258	970	- 284
КОНСТАНТИНОВСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА	1198	1209	+ 68
ЗВЕНО ГОЛУБЕВОЙ Л. М.	1316	1297	+ 118
ЗВЕНО РОСЛЯКОВОЙ Н. П.	1128	1224	+ 32
ЗВЕНО РАЗУМНОЙ В. П.	1134	1120	+ 22
ЗВЕНО ОВЧИННИКОВОЙ М. Н.	1051	978	- 21
КОЛХОЗ ИМЕНИ ЛЕНИНА	1505	1536	+ 36
ПОДРЯДНАЯ БРИГАДА СОВХОЗ	1111	1215	- 155
ИМЕНИ МОССОВЕТА	1262	1163	+ 76
ЗВЕНО № 2	1156	1119	- 8
ЗВЕНО № 1	1152	1094	- 480
ЗВЕНО № 3	1156	952	- 60
ПЛЕМСОВХОЗ «УЛЬЯНИНО»	884	754	+ 57
КУЛАКОВА А. Е.	865	750	+ 53
ФЕДОСОВА М. И.	884	715	+ 18
АБРАМОВА М. Н.	865	700	+ 3
ЗОЛОТОВА М. А.			
ГУБИНА Н. А.			
ЛЕХАНОВА В. Н.			
КОЧКИНА З. В.			
СЫСОЕВА Е. Ф.			
ЕГОРОВА Г. И.			
КУПРИЯНОВА В. А.			
ТЮРИНА Л. П.			
СУВОРИНОВА А. Ф.			
ЛИСЮЧЕНКО Л. В.			
ТРУШЕЧКИНА Л. А.			
СТАРОДУБЦЕВА Н. А.			
ЯРЫШ Т. А.			
НЕМОВ С. Н.			
КОПЫЛОВА Н. А.			
РОГОЖИНА О. Н.			
КУПРИЯНОВА А. И.			

У ТОМИЛИНСКОГО птицеводческого объединения и племобъединения «Петровское» один и тот же год рождения — 1976-й. Они созданы в тот период, когда страна взяла курс на концентрацию и специализацию сельскохозяйственного производства.

В птицеводческом объединении этот курс осуществлялся четко, без отступлений и компромиссов. Там раз и навсегда решили: молодняк будет выращивать для всех, кто вошел в производственное объединение. Константиновская птицефабрика. Определившись таким образом, в Константиново направили специальную технику, готовили кадры для работы с родительским стадом, в инкубаторном цехе и цехе выращивания цыплят. Руководство, главные специалисты объединения знали: если константиновские птицеводы со своей задачей не справятся, плохо придется и тем, кто производит яйца для продовольственных целей. Именно поэтому в годы становления ТППО наибольшие средства вкладывались в строительство птичников и других производственных объектов на Константиновской птицефабрике. И нужно сказать, что Константиновская птицефабрика своих партнеров по объединению не подводила, промышленное стадо кур комплектовало ритмично. Не было случая, чтобы Томилинское объединение не спра-

вилось с планом по продаже основного вида продукции — яиц. Участвуя во Всесоюзном социалистическом соревновании, этот коллектив одиннадцать раз за воевывал переходящее Красное знамя, восемь раз — с занесением на Всесоюзную Доску почета.

В ПЛЕМОБЪЕДИНЕНИИ «Петровское» со специализацией хозяйств вроде бы тоже определились, возложив обязанность выращивать молодняк на племсоязах «Малышево». Построили там нетелинный комплекс и стали свозить телят из племсоязов «Фоминское» и «Ульянино» на доращивание. Но кормовая база в «Малышеве» слабая. План получения среднесуточных привесов хранически не выполняется. Вместо того, чтобы сообща помочь малышевцам укрепить кормовую базу и стать на ноги, в племобъединении «Петровское» пошли на компромисс. Нетелей для госсплемзавода распределили не в «Малышеве», а на Токаревском комплексе. Глядя на головное предприятие, стали сами готовить пополнение для

дойного стада и ульянинские животноводы. Раньше положенного срока берут из племсояза «Малышево» своих нетелей, чтобы откорить перед отелами, и фоминцы. В то же время план продажи молока племсоязу «Малышево», главная забота которого — молодняк, не снижает. Разве это специализация?

Нужно сказать, что до сих пор племобъединение «Петровское» выходило из положения и даже добивалось неплохих производственных показателей за счет комплектования дойного стада импортными нетелями. Но вот пришла пора заняться работой по воспроизводству крупного рогатого скота всерьез. Мне, например, племсояз «Малышево» видится в будущем не только с хорошо отложенным нетелинным комплексом, но и контрольным двором для проверки продуктивности первотелок.

Н. ТЮТВИН,  
инструктор отдела  
сельского хозяйства  
ГК КПСС.



В первом квартале животноводы совхоза имени Моссовета продали государству 712 тонн мяса при плане 560. Прирост к соответствующему уровню прошлого года составил более 18 процентов.

— Успех приятен, — говорит главный зоотехник хозяйства С. Б. Беликов, — но мы не обольщаемся, поскольку он достигнут за счет прошлогоднего задела и хорошего комплектования стада. Что же касается среднесуточного привеса животных, то он пока ниже плачевого на 8 граммов.

По убеждению Сергея Борисовича, показатель, характеризующий качество работы совхозной свинофермы, будет улучшен. В последнее время

во всех свинарниках заменена система обеспечения водой на более удобную. В свинарнике № 13 значительно улучшен микроклимат. Заменены варочные котлы в кормокухне.

Специалисты зооветеринарной службы, общественные организации стали больше внимания уделять работе с операторами откорма.

Поросята, за которыми ухаживает оператор Мария Васильевна Горбачева (на снимке слева), прибавляют ежесуточно в весе на 25-26 граммов больше, чем в среднем по ферме. Опыт Марии Васильевны заинтересовал ветсанитара Прасковью Александровну Хожайнову и оператора Валентину Павловну Леонову (справа).

Фото Е. ЛУГОВОГО.

Газета выступила. Что сделано?

ПОД ТАКИМ заголовком была напечатана критическая заметка в «Люберецкой правде» за 9 апреля. В ней говорилось, что, неплохо начав нынешний год, животноводы племсоязха «Ульянино» в последние два месяца снизили темпы производства и продажи молока. Ухудшился показатель по продуктивности коров.

Получен ответ руководства племобъединения «Петровское» на опубликованный материал. Сообщается, что положение дел в

«СПАД»

отстающем совхозе обсуждалось на заседании совета директоров. Главные специалисты объединения совместно с руководством и специалистами племсоязха «Ульянино» разработали план мероприятий по улучшению работы этого хозяйства. Принимая во внимание, что ульянинскому дойному стаду необходим интенсив-

ный ремонт, племобъединение «Петровское» временно прекратило продажу нетелей в другие районы страны и направляет их в отстающий совхоз. Около тридцати коров выделил Токаревский комплекс госсплемзавода «Петровское».

В племсоязе «Ульянино» улучшается работа с кадрами. Проведена аттестация. В день инвентаризации делается тщательный анализ результатов по каждому звену дойрок.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник

21 АПРЕЛЯ

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА.** 7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.05 — Играет В. Климон (скрипка). 8.35 — В. И. Ленин. Страницы жизни. Телесериал «Симбирская трилогия. 1870—1887 гг.». Фильм 1-й — «Зову живых». Фильм 2-й — «Отчий дом». 10.30, 16.00 — Новости. 16.15 — Мамина школа. 16.45 — «Отчего и почему?». 17.15 — Новости. 17.20 — Что там, в яркой упаковке? О буржуйской «массовой» культуре. 17.50 — «Галинские музикальные картинки». Ф. Шуберт. «Неоконченная симфония». 18.15 — Почта этих дней. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Премьера мультфильма «КОАПП». 19.10 — Наука и жизнь. 19.55 — Новости. 20.00 — В. И. Ленин. Страницы жизни. Многсерийный телесериал «Симбирская трилогия. 1870—1887 гг.». Фильм 2-й — «Отчий дом». 21.00 — Время. 21.40 — Хоккей. Чемпионат мира. Сборная СССР — сборная ССР. В первые (22.10) — Сегодня в мире.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА.** 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Премьера документальных фильмов: «Производственная тема с лирическим отступлением». «Человек, идущий домой». 8.35, 9.35 — Природоведение. 2-й класс. 8.55 — «Этот маленький большой мир». Научно-популярный фильм. 9.05, 13.45 — Французский язык. 9.55 — «Капитан в музее». Научно-популярный фильм. 10.05 — Учащимся СПТУ. Эстетическое воспитание. 10.25 — «Кристаллы». Научно-популярный фильм. 10.35, 11.40 — Основы информатики и вычислительной техники. 9-й класс. 11.05 — Русская речь. 12.10 — «Матаева радость». Художественный фильм. 14.15 — Новости. 14.20 — Революционный плакат. 18.00 — Новости. 18.15 — «...До шестидесяти и старше». 19.00 — Международная пародия. 19.45 — Премьера телесериала «Леги, мой конь». 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «Три медведя». Кукольный спектакль. 20.15 — Ритмическая гимнастика. 20.45 — Ш. Чалаве, Карапет. 21.00 — Время. 21.40 — Экран приключенческого фильма «На перевале не стрелять». 22.50 — Новости.

**МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА** 18.30 — Подмосковье. 19.00 — Фольклорный праздник в Коломенском. 19.30 — Добрый вечер, Москва! 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.40 — Москва. Большой зал Консерватории. Страницы музыки Ф. Шопена. 23.25 — Московские новости.

Среда

22 АПРЕЛЯ

117 лет со дня рождения В. И. Ленина.

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА.** 7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.05 — Отзовитесь, гористы! 8.50 — Телесериал «Симбирская трилогия. 1870—1887 гг.». Фильм 2-й — «Отчий дом». 9.50 — Очевидное — невероятное. 10.50, 16.00 — Новости. 16.15 — Учиться у Ленина. 16.45 — Ф. Маслов. «Позна о Ленине». 16.55 — Торжественное заседание и концерт, посвященные 117-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. 20.15 — Футбол. Кубок европейских чемпионов. Полуфинал. «Динамо» (Киев) — «Порто» (Португалия). 20.00 — Время. 21.40 — Футбол. Кубок европейских чемпионов. Полуфинал. «Динамо» (Киев) — «Порто» (Португалия). 22.25 — «...И музыки прекрасное мгновение». Концерт. 23.10 — Сегодня в мире. 23.25 — «Возрождение Гатчины». Документальный фильм.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА.** 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Премьера документального фильма «Развитие». 8.35, 9.35 — География. 7-й класс. 9.05, 13.05 — Немецкий язык. 2-й год обучения. 10.05 — Песни борьбы и протеста. 10.35, 11.35 — История. 9-й класс. 11.05 — Советские писатели о В. И. Ленине. 12.05 — «Вгляд». Научно-популярный фильм. 12.35, 13.35 — Физика. 9-й класс. 14.05, 18.00 — Новости. 18.10 — Сельский час. 19.10 — «Обыкновенная красавица». Научно-популярный фильм. 19.30 — Содружество. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «Дед Мазай и зайцы». Мультфильм. 20.15 — Для всех и для каждого. 20.45 — Народные мелодии. 21.00 — Время. 21.40 — «День первый». Художественный фильм. 23.05 — Новости.

**МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА** 18.30 — Подмосковье. 19.15 — Реклама. 19.30 — Добрый вечер, Москва! 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.40 — Концерт. 22.50 — Московские новости.

Четверг

23 АПРЕЛЯ

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА.** 7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.05 — Встреча школьников с председателем колхоза им. Я. М. Свердлова Могилевской области А. П. Герасимовым. 8.50 — Телесериал «Симбирская трилогия. 1870—1887 гг.». Фильм 3-й — «Тяжелые времена». 9.50 — «Я родился на этой земле». Концерт. 10.10 — «Ума чистейшего плоды». Научно-популярный фильм. 10.40, 16.00 — Новости. 16.15 — Премьера телесериала «Сны с запахом мяты». 16.25 — «...До шестидесяти и старше». 17.10 — Новости. 17.15 — За словом — дело. 17.45 — Хоккей. Чемпионат мира. Сборная СССР — сборная Финляндии. В первые (19.05) — Сегодня в мире. 20.00 — Телесериал «Симбирская трилогия. 1870—1887 гг.». Фильм 3-й — «Тяжелые времена». 21.00 — Время. 21.40 — Премьера фильма-концерта «...то, что на сердце у меня». 22.40 — Репортаж о встрече западноевропейской общественности, состоявшейся в агентстве печати «Новости». 23.15 — Фольклорный праздник в Коломенском.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА.** 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Премьера документального фильма «Закрытие сезона». 8.35, 9.35 — Общая биология. 10-й класс. 9.05, 13.05 — Испанский язык. 2-й год обучения. 10.05 — Учащимся СПТУ. История. 10.45, 11.40 — Зоология. 7-й класс. 11.10 — Наш сад. 12.05 — С. Т. Аксаков. Рассказы о природе. 12.35, 13.35 — Физика. 8-й класс. 14.05, 18.00 — Новости. 14.10 — Ознакомление с окружающим миром. 1-й класс. 18.15 — «Парафраз». Фильм-концерт. 18.30 — Ритмическая гимнастика. 19.00 — Концерт Венского камерного оркестра им. И. Штрауса. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». Самоделки под водой». Мультфильм. 20.15 — Мотобол. Чемпионат СССР. «Металлург» (г. Видное) — «Жемухтехника» (г. Кретинга). 20.40 — Премьера документального фильма «Полотняные письмена». 21.00 — Время. 21.40 — Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Швеции — сборная Канады. В первые (22.10) — Новости.

**МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА** 18.30 — У карты Подмосковья. 19.00 — Московский репортаж. 19.25 — Реклама. 19.30 — Добрый вечер, Москва! 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.40 — Ярмарка деловых идей. 22.40 — Московские новости.

Пятница

24 АПРЕЛЯ

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА.** 7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.05 — «Путешествие в Коломну». Научно-популярный фильм. 8.25 — Играет духовой оркестр ГАБТа СССР. 8.45 — Телесериал «Симбирская трилогия. 1870—1887 гг.». Фильм 3-й — «Тяжелые времена». 9.45 — Л. В. Бетховен. Симфония № 3 («Героическая»). 10.35, 16.00 — Новости. 16.15 — Герой С. Михалкова на экране. Мультфильмы: «Дядя Степа — милиционер», «Сказки для больших и маленьких», «Сами виноваты», «Басни Михалкова». 17.10 — Новости. 17.15 — Программа телевидения Армении. 18.45 — Сегодня в мире. 18.55 — Премьера фильма «Нас 140 миллионов». 19.45 — Художественный фильм «Не все кометы гаснут». 21.00 — Время. 21.40 — Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Канады — сборная СССР. В первые (19.30) — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.40 — Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Швеции — сборная Канады.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА.** 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Премьера научно-популярного фильма «Игра на опережение». 8.35 — В. Маяковский. Поэзия «Хорошо!» 9.35, 13.35 — Английский язык. 2-й год обучения. 10.05 — Учащимся СПТУ. Обществоведение. 10.35, 11.40 — Музыка. 3-й класс. 11.05 — Поззия С. Орлова. 12.10 — «День первый». Художественный фильм. 14.05, 17.50 — Новости. 14.10 — Природоведение. 4-й класс. 14.30 — Страницы истории. «Клятва на Эльбсе». 18.05 — Встреча школьников с председателем колхоза им. Я. М. Свердлова Могилевской области А. П. Герасимовым. 18.50 — Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Финляндии — сборная Швеции. 2-й и 3-й периоды. В первые (19.30) — «Спокойной ночи, малыши!». «Легко ли быть храбрым». Мультфильм. 20.30 — «Шахматная школа». Уроки мастерства. 21.00 — Время. 21.40 — Экран зарубежного фильма. «Мираж» (СРР). 22.55 — Новости.

**МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА** 18.30 — Концерт Б. Феоктистова (балалайка). 19.15 — Реклама. 19.30 — Добрый вечер, Москва! 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.40 — Е. Нестеренко. «Размышления о профессии». 22.50 — Московские новости.

Суббота

25 АПРЕЛЯ

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА.** 7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.00 — АБВГДейка. 8.30 — «Синяя детство». Фильм-концерт. 9.00 — «Остановись, мгновение!» 9.45 — Всеобщий телеконкурс «Товарищ песня». 10.40 — Премьера документального фильма «Старинные часы» (ВНР). 11.05 — Человек и закон. 11.50 — Документально-публицистический фильм «Если дорог тебе твой дом». 13.30 — Для всех и для каждого. 14.00 — Содружество. 14.30 — Новости. 14.50 — Второй Всеобщий фестиваль народного творчества. 15.20 — «Чернобыль: два цвета времени». Телесериал. Фильм 1-й. 16.15 — В мире животных. 17.15 — Встреча с преподавателем физики СПТУ № 1 г. Одессы Н. Н. Палтышевым. 18.45 — Премьера художественного телефильма «Игра хамелеона». По пьесе Ж.-П. Сартра «Только правда». 1-я и 2-я серии. 21.00 — Время. 21.40 — Концерт из произведений композитора В. П. Соловьева-Седого. В первые (22.40) — Новости.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА.** 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Как по Волге-матушке...». Научно-популярный фильм. 8.40 — Ритмическая гимнастика. 9.10 — «Утренняя почта». 9.40 — «На перевале не стрелять». Художественный фильм. 10.50 — Э. Шоссон. Позы для скрипки с оркестром. 11.10 — Наш сад. 11.40 — Поэт Р. Рыбакова. 12.25 — Гимнастика спортивная. Чемпионат СССР. 13.10 — Программа молдавского телевидения. 13.55 — «Шла собака по рожью». Художественный фильм с субтитрами. 15.00 — Реклама. 15.05 — Музыкальная передача для юношества. 17.15 — И. Сельвинский. «Улялаевшия». Фильм-концерт. 18.00 — «Тео Адам приглашает». 19.20 — Конный спорт. Кубок СССР. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «Лука». Мультфильм. 20.15 — Художественная гимнастика. Международные соревнования на приз журнала «Советская женщина». 21.00 — Время. 21.40 — «Весенний призыв». Художественный фильм. 23.10 — Новости.

**МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА** 19.00 — Диалог. Ответы на вопросы москвичей об индивидуальной трудовой деятельности. 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.40 — К. Прошинская. «Прошу не называть мою фамилию». Телеспектакль. 23.10 — Московские новости.

Воскресенье

26 АПРЕЛЯ

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА.** 7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.05 — Играет Уральское трио баянистов. 8.30 — Ритмическая гимнастика. 9.15 — Тираж «Спортлото». 9.30 — Будильник. 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Утренняя почта». 11.30 — Наш дом. 12.15 — Премьера телефильма «За черным соболем». 12.30 — Музкальный киоск. 13.00 — Сельский час. 14.00 — Здоровье. 14.45 — Мультфильм. 15.10 — Премьера телефильма «Чернобыль: два цвета времени». Фильм 2-й. 16.15 — Концерт мастеров искусства и творческой молодежи Киргизии. 18.00 — Международная панорама. 18.45 — «Как мы отдыхаем». 19.25 — Фотоконкурс «Родина любимая моя». 19.30 — Новости. 19.35 — Премьера фильма-спектакля «Мы — цыгане». 21.00 — Время. 21.40 — Хоккей. Чемпионат мира. Сборная СССР — сборная Швеции.

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА.** 8.00 — На зарядку становись. 8.15 — «Весенний призыв». Художественный фильм. 9.45 — В. Шебалин. Симфония № 3. 10.30 — Русская речь. 11.00 — «...И я оставил светлый след». Телесериал. 11.45 — «Что такое цирк?». Фильм-концерт. 12.25 — Дороги, которые мы выбираем. 13.15 — «Слово о трезвости». Научно-популярный фильм. 13.25 — «В нашем клубе заводской». 13.50 — «Дракон». Мультфильм. 14.10 — Реклама. 14.15 — Очевидное — невероятное. 15.15 — Программа телевидения Коми АССР. 16.15 — Древнейшие памятники искусства. 16.45 — Премьера телеспектакля «Одна ночь генерала Скорнякова». 17.50 — Премьера научно-популярного фильма «Скульптор Томский. Дело всей жизни». 18.20 — Художественная гимнастика. Международные соревнования на приз журнала «Советская женщина». 18.50 — Хоккей. Чемпионат мира. Сборная Канады — сборная Финляндии. 2-й и 3-й периоды. В первые (19.30) — «Спокойной ночи, малыши!». «Птичка Тарин». Мультфильм. 20.30 — Конный спорт. Кубок СССР. 21.00 — Время. 21.40 — Художественный фильм «Идеальный муж».

**МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА** 19.00 — Подмосковье. «Вечерние огни». 19.45 — «Наедине с Вами». 20.45 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Время. 21.40 — Вечер балета. 22.30 — Московские новости.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ \* РЕКЛАМА

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

## КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ПОКАЯНИЕ» — 12, 15, 20; «ДРЕВО ЖЕЛАНИЯ» — 18 (удл.).

## ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО&lt;/div